
Протокол №4
заседания Дисциплинарной комиссии
некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 

«Краснодарские строители»

г. Краснодар                                                                                             20 января 2011 года                                                                                                     

Место проведения заседания: г.Краснодар, ул.Кирова/Буденного, 131/119
Время начала заседания: 16 ч. 00 мин.

Время окончания заседания: 17 ч.00 мин.

Дисциплинарная комиссия избрана  в количестве 7 чел.
На заседании присутствовали: - 5 чел. 

1. Проданец Юрий Михайлович — председатель Дисциплинарной комиссии

2. Тульчинский Михаил Григорьевич – член комиссии
3. Малов Александр Михайлович - член комиссии

4. Крамской Владимир Петрович - член комиссии

5. Кривушичев Сергей Анатольевич – член комиссии

Кворум для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

На заседании присутствуют без права голосования:

Бардаков В.И. - Председатель Совета НП «СРО «Краснодарские строители» 

Хот Г.А.- исполнительный директор НП «СРО «Краснодарские строители» 

Хизетель А.И. – зам.начальника отдела правового обеспечения НП «СРО «Краснодарские строители» - секретарь дисциплинарной комиссии.
На заседание приглашены, но не явились:
на рассмотрение вопроса повестки №1 – директор ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) В.И.Князиков (уведомление от 13.01.2011г. исх.№2); 
на  рассмотрение вопроса повестки №2 – директор ООО «Стройкомплекс» С.А.Емтыль  (уведомление от 13.01.2011г. исх.№2). 

Заседание проведено в отсутствие уведомленных надлежащим образом вышеуказанных лиц.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Рассмотрение материалов о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства: ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924).
2. Рассмотрение материалов о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства: ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460).

По пункту 1 повестки дня выступили:  
1.  Проданец Ю. М., председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в дисциплинарную комиссию поступило Решение Председателя Совета Партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №03 от 23.12.2010 г., Акт проведения проверки №149 и материалы проверки члена партнерства ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924).

Согласно представленным материалам ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) на 19 января 2011 года имеет задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал 2010 года в размере – 18 000 рублей, что является нарушением п.5.2.4. Устава Партнерства, пункта 2.8. Положения о взносах. Обществу неоднократно направлялись напоминания/требования/письма об оплате членских взносов, однако задолженность не оплачена.
Кроме того, в ходе проверки было установлено нарушение п. 4.1. Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству «НП «СРО «Краснодарские строители» выразившееся в отсутствии минимально необходимого кадрового обеспечения (в организации отсутствует инженер по охране труда).

2. Тульчинский М.Г. сказал, что пунктами 5.2. и 5.2.4. Устава  предусмотрено, что  члены Партнерства обязаны соблюдать положения Устава, стандарты, правила, требования внутренних документов Партнерства, выполнять решения органов управления,  своевременно  уплачивать членские и вступительные взносы, а также взносы в компенсационный фонд.
Определение размера ежегодного членского взноса  в соответствии с  Пунктом 2.10.  Положения о взносах относится к компетенции Общего собрания членов Партнерства. Решением Общего собрания членов Партнерства от 03.12.2009 г. (протокол №6) ежегодный членский взнос с 01.01.2010 г. установлен в размере 72000 руб.  

Пунктом 2.8.  Положения о взносах  определен порядок уплаты ежегодного членского взноса: ежеквартально равными частями до 20 числа первого месяца каждого квартала  путем перечисления на расчетный счет Партнерства.  
3. Проданец Ю.М. предложил, руководствуясь п. 5.2., 5.2.4. 13.4.-13.6., 15.1., 15.2. Устава Партнерства, п. 1.1.,1.3., 2.3.-2.6., 4.1.- 4,7, 5.6. - 5.14 Положения о Дисциплинарной комиссии Партнерства, п.1.2.,2.1.1., 2.2., 2.6.1., 3.2., 3.8.1, 3.12., 4.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Партнерства признать ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924)   нарушившим  требования пунктов 5.2. и 5.2.4. Устава, пункта 2.8.  Положения о взносах, п.4.1 Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству и применить к ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении нарушений и обязать ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924):
1) Привести в соответствие с п.4.1 Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству «НП «СРО Краснодарские строители» минимально необходимое кадровое обеспечение и установить срок исполнения до 15 февраля 2011 года.

2) Оплатить задолженность по членским взносам за период 4 квартал 2010 года в размере 18 000 (восемнадцать тысяч)  рублей и установить срок его исполнения до – 15 февраля 2011 года.
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 
1. Признать ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924)   нарушившим  требования пунктов 5.2. и 5.2.4. Устава, пункта 2.8.  Положения о взносах, п.4.1 Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству и применить к ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении нарушений и обязать ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924):

1.1. Привести в соответствие с п.4.1 Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству «НП «СРО Краснодарские строители» минимально необходимое кадровое обеспечение и установить срок исполнения до 15 февраля 2011 года.

1.2. Оплатить задолженность по членским взносам за период 4 квартал 2010 года в размере 18 000 (восемнадцать тысяч)  рублей и установить срок его исполнения до 15 февраля 2011 года.

2. Передать решение Дисциплинарной Комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения руководителя ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) о принятом решении.

Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов

По 2 вопросу повестки дня выступили:

1.  Проданец Ю. М., председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в дисциплинарную комиссию поступило Решение Председателя Совета Партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №04 от 23.12.2010 г., Акт проведения проверки №155 и материалы проверки члена партнерства ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460).

В ходе проверки ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460) были установлены нарушения выразившееся в несоблюдении требований ч.6 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ, требований технических регламентов, СНиП, а именно: 

- осуществление строительства  объекта «Группа 2-этажных ж/д с мансардными этажами по ул.Тургеневское шоссе, 3 «А», аул Новая Адыгея, Тахтамукайского района Республики Адыгея» без проектной документации, утвержденной в установленном порядке, а именно: проект 36 квартирного ж/д литер 10 по генплану не представлен (представлен проект (стадия П) 32 кв. ж/д аналогичного по конструктивным решениям);

- отсутствует (не представлена) исполнительная документация в нарушение пп. 1.22; 1.5 СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции», РД-11-023-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения», РД 11-05-2007 «Порядок ведения общего и (или) специального журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства»:

-журналы учета выполнения работ (общий, бетонных, сварочных работ);

-акты на скрытые работы;

-исполнительные геодезические схемы;

-акты выноса разбивочных осей в натуру;

-акты лабораторных испытаний в т.ч. категории кладки, марки бетона.

Производственный контроль качества СМР на объекте не осуществляется.

- отсутствует ППР, технологические карты на основные строительные процессы в нарушение п. 1.4 СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции»;


- отсутствуют паспорта, сертификаты подтверждающие качество строительных материалов в нарушение пп. 1.22 СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции»;


- внутренняя верста кирпичной кладки наружных стен выполняется не из камня крупноформатного пустотно-поризованного Poromax толщиной 250 мм, а из рядового глиняного кирпича. Марка кирпича на сжатие не известна (паспорт или сертификат не представлен), в нарушение проекта лист 17;

 - кирпичная кладка выполняется с применением не однорядной (цепной) системой перевязки, а многорядной в нарушение п. 7.48 СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции», проекта л.1 «Организация строительства. Пояснительная записка»; 

- вертикальные и горизонтальные швы не заполнены раствором (пустошовка) в нарушение п. 7.48 СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции», проекта л.1 «Организация строительства. Пояснительная записка»;

- в перегородках из легкобетонных блоков в каждом ряду не обеспечивается перевязка блоков.  На высоту каждых 2-х рядов блоков блоки не перевязаны – допущено совмещение вертикальных швов кладки в  нарушение п. 7.48 СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции», проекта л.1 «Организация строительства. Пояснительная записка»;


- кирпичная кладка (несущая внутренняя верста) выполняется не из однородных материалов (рядовой кирпич в том числе уложенный на ребро, камень крупноформатный пустотно-поризованный Poromax), в нарушение п. 1.2 СНиП 11-7-81* «Строительство в сейсмических районах»;


- в углах и местах пересечений кирпичной кладки не укладываются арматурные сетки типа СГ-1 длиной 1,5 м. с шагом 700 мм.; в кладку стен из легкобетонных блоков толщиной 260 мм – арматурные сетки согласно проекта. Визуально не наблюдаются выпуски из горизонтальных швов кладки в нарушение проекта л.16 «Узлы», п. 3.46 СНиП 11-7-81* «Строительство в сейсмических районах»; 

- при армировании лестничного марша на переходную лестничную площадку в уровне 1-го этажа не укладывается арматура в верхней зоне бетона конструкции поз. 6* ведомости диаметром 10 А-111 и поперечная арматура (хомуты) поз. 3* ведомости диаметром 8 А-1 с шагом 100 и 200 мм. То есть не обеспечивается армирование конструкции пространственным каркасом, а армируется плоским каркасом (сеткой) в нижней зоне бетона в нарушение проекта л. 18 «Лестница Л1»;

- при армировании лестничной площадки заармирована нижняя зона конструкции и не выполнено армирование пространственным каркасом балок лестничной площадки арматурными стержнями в верхней зоне поз. 10 диаметром 14 А-111 в нарушение проекта л. 18 «Лестница Л1»;

- металлические конструкции (перемычки) не окрашены эмалью ПФ-115 и коррозируют, в нарушение проекта раздел АС, л.1 «Общие данные»;

- п. 6.2.3. над входом в строящееся здание не оборудован защитный козырек шириной не менее 2 м. под углом 70-75 градусов к вышерасположенной части стены, в нарушение СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве» ч. 1;


- п. 6.2.16 рабочие места и проходы к ним, расположенные на высоте более  1.3 м.  и на расстоянии менее 2 м. от границы перепада по высоте не ограждены защитными или страховочными ограждениями, в нарушение СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве» ч. 1;


- п. 5.13 на строительной площадке рабочие выполняют работы без защитных касок, в нарушение СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве» ч. 1;


- п. 6.3.3.; 6.3.4 складирование стеновых легкобетонных блоков не обеспечивает их безопасное хранение (хаотично сложены, пакеты поставлены с наклоном, не обеспечен проход между штабелями (пакетами), стеной не менее 1 м.), в нарушение СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве» ч. 1. 
Предложил, руководствуясь 13.4.-13.6., 14.1., 14.2., 14.4. Устава Партнерства, п. 1.1.,1.3., 2.3.-2.6., 4.1.- 4,7, 5.6. - 5.14 Положения о Дисциплинарной комиссии Партнерства, п.1.2.,2.1.1., 2.2., 2.6.1., 3.2., 3.8.1, 3.12., 4.1. Положения о мерах дисциплинарного воздействия Партнерства, признать ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460)  нарушившим положения ч.6 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ, требований технических регламентов, СНиП и рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0720.02-2009-2312116460-С-061 от 13.11.2010г. ко всем видам работ на срок 60 (шестьдесят) календарных дней.
Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 
1. Признать ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460) совершившим дисциплинарное правонарушение, выразившееся в нарушении требований ч. 6 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ, требований технических регламентов, СНиП и рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0720.02-2009-2312116460-С-061 от 13.11.2010г. ко всем видам работ на срок 60 (шестьдесят) календарных дней.
2. Передать решение Дисциплинарной Комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения руководителя ООО «Стройкомплекс» (ИНН 2312116460) о принятом решении.

Председатель Дисциплинарной комиссии
                       Ю.М.Проданец

 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                                        А.И.Хизетель








































